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Wójta Gminy Goleszów z dnia 31 maja 2012 r.
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„Na sportowo i z kulturą – VI Piknik Sportowy” 
- projekt dofinansowany środkami Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju 
dla małych projektów” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich 
na lata 2007-2013
REGULAMIN IMPREZY PN.
„NA SPORTOWO I Z KULTURĄ - VI PIKNIK SPORTOWY”
Cel imprezy: 

Impreza sportowo-rekreacyjna, mająca na celu popularyzację czynnego uprawiania sportu i rekreacji, propagująca zdrowy styl życia, a także służąca bliższej integracji społeczeństw partnerskich gmin Goleszów i Wędrynia, a także gmin członkowskich Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina” poprzez sportowe współzawodnictwo. 

Organizatorzy:

Gmina Goleszów przy współpracy z Ludowym Klubem Sportowym Goleszów.

Termin, miejsce i program imprezy:

Sobota, 23 czerwca 2012 r. Stadion przy ul. Sportowej 2 w Goleszowie. 

1. Uroczyste otwarcie  - godz. 14.00 -14.45

· Wystąpienia zaproszonych gości

· Występ Zespołu Pieśni i Tańca „Goleszów”

2. Konkurencje sportowo-rekreacyjne – godz. 14.50 – 18.00

· Tory przeszkód dla uczniów szkół podstawowych – godz. 14.50 – 17.30

· Rzuty do kosza dla uczniów gimnazjum – godz. 14.50 – 17.00

· Rzuty do kosza (dorośli „open”) – godz. 14.50 – 17.30

· Bieg z oponą traktorową (dorośli „open”) – godz. 14.50 – 16.30

· Rzut dętka (dorośli „open”) – godz. 14.50 -16.30 

· Bieg w worku (dorośli „open”) – godz. 16.30 – 18.00

· Rzut gumowcem (konkurencja dla kobiet) – godz. 16.30 – 18.00

3. Finały VII Transgranicznych Amatorskich Mistrzostw Gminy Goleszów 
w Piłce Nożnej Sześcioosobowej – godz. 15.00 – 19.00

· 1. półfinał – godz. 15.00

· 2. półfinał – godz. 16.00

· Mecz o 3. miejsce – godz. 17.00

· Finał – godz. 18.00
4. Pokaz zumby – godz. 19.00 
5. Ceremonia wręczenia nagród – godz. 19.30 – 20.00

6. Zabawa taneczna (gra DJ Janusz Gawlik) – od godziny 20.00

Warunki uczestnictwa:

· W Pikniku Sportowym mogą startować wyłącznie osoby zamieszkujące na terenie gmin członkowskich Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina” oraz partnerskiej Gminy Wędrynia (Republika Czeska). Zawodnicy Gminy Goleszów muszą reprezentować sołectwo, w którym na co dzień mieszkają. 

· W celu potwierdzenia faktu zamieszkiwania na terenie danego sołectwa Gminy Goleszów,  Gminy Wędrynia lub gmin członkowskich Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina” zawodnicy składają oświadczenie na specjalnej liście zgłoszeń u sędziego danej konkurencji, 
w której będą startowali. Wzór listy zgłoszeń stanowi załącznik nr 1 do niniejszego regulaminu. Za złożenie przez zawodnika oświadczenia niezgodnego z prawdą, reprezentacja danego sołectwa zostaje wykluczona 
z rywalizacji w Pikniku. 
· Zawodnicy startujący w konkurencjach „open” (dla osób, które ukończyły 18 rok życia) Pikniku Sportowego biorą w nim udział na własną odpowiedzialność. W związku z tym organizatorzy nie ponoszą żadnej odpowiedzialności prawnej ani też materialnej za ewentualne kontuzje lub uszczerbek na zdrowiu odniesiony w czasie trwania imprezy. Przystąpienie zawodnika do udziału w Pikniku Sportowym jest jednoznaczne 
z oświadczeniem, iż posiada on dobry stan zdrowia, uprawniający go do udziału w imprezie sportowo-rekreacyjnej. Oświadczenie takie zawodnik składa na specjalnej liście zgłoszeń u sędziego danej konkurencji, w której będzie brał udział. Wzór listy zgłoszeń stanowi załącznik nr 1 do niniejszego regulaminu

· Zawodnicy pełnoletni startujący w Pikniku Sportowym dokonują ubezpieczenia OC i NW we własnym zakresie. 

Zasady punktacji drużynowej: 

· W rywalizacji drużynowej biorą udział tylko drużyny reprezentujące poszczególne sołectwa Gminy Goleszów oraz reprezentacja partnerskiej Gminy Wędrynia (Republika Czeska).
· W danej konkurencji punktuje każdy zawodnik, reprezentujący dane sołectwo, a punkty przez niego zdobyte są wliczane do punktacji drużyny. 

· Suma punktów zdobytych przez reprezentantów danego sołectwa 
w danej konkurencji wliczana będzie do punktacji drużynowej. 

· Punktacja konkurencji Pikniku Sportowego przedstawiać się będzie następująco: 

- I miejsce – 16 pkt. 

- II miejsce – 14 pkt. 

- III miejsce – 12 pkt. 
- IV miejsce – 10 pkt. 

- V miejsce – 9 pkt. 

- VI miejsce – 8 pkt. 

- VII miejsce – 7 pkt. 

- VIII miejsce – 6 pkt. 

- IX miejsce – 5 pkt. 

- X miejsce – 4 pkt. 

- XI miejsce – 3 pkt. 

- XII miejsce – 2 pkt.
- od XIII miejsca – każdy z zawodników otrzyma 1 pkt. za udział 
w konkurencji. 

Przykład. Jeśli jeden reprezentant danej drużyny zajmie  I miejsce (16 pkt.), drugi XI miejsce (3 pkt.), trzeci XIII miejsce (1 pkt.), a kolejny XXVI miejsce (1 pkt.) – to wówczas sołectwo to do punktacji drużynowej otrzyma łącznie 21 punktów. 

· Punktacja VII Transgranicznych Amatorskich Mistrzostw Gminy Goleszów w Piłce Nożnej Sześcioosobowej zaliczanych do Gminnego Pikniku Sportowego będzie przedstawiać się następująco: 

- I miejsce – 32 pkt. 

- II miejsce – 28 pkt. 
- III miejsce – 24 pkt. 

- IV miejsce – 20 pkt. 

- V miejsce – 18 pkt. 

- VI miejsce – 16 pkt. 

- VII miejsce – 14 pkt. 

- VIII miejsce – 12 pkt. 

- IX miejsce – 10 pkt. 

- X miejsce – 8 pkt. 

- XI miejsce – 6 pkt. 

- XII miejsce – 4 pkt. 

Nagrody indywidualne:

· Trzech najlepszych zawodników danej konkurencji Pikniku Sportowego otrzymuje nagrody rzeczowe finansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju dla małych projektów” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 oraz budżetu Gminy Goleszów.
Nagrody drużynowe:

· Nagrody dla drużyn za zajęte miejsca, które zostaną sfinansowane ze środków pozyskanych od sponsorów przez organizatorów – tj. Gminę Goleszów lub Ludowy Klub Sportowy Goleszów.
· Liczba nagród za zajęte miejsca uzależniona będzie od wielkości środków pozyskanych od sponsorów prywatnych. 

· Pamiątkowe puchary dla 3. najlepszych drużyn Pikniku finansowane są ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju dla małych projektów” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 oraz budżetu Gminy Goleszów.
· Pamiątkowe dyplomy dla wszystkich sołeckich reprezentacji uczestniczących w Pikniku. 

Sędziowanie:

· Obsadę sędziowską – na podstawie stosownych umów zleceń – zapewnia główny organizator Pikniku tj. Gmina Goleszów. 

· W sprawach spornych słowo decydujące należy do Komitetu Organizacyjnego imprezy pod nazwą „Na sportowo i z kulturą – VI Piknik Sportowy” w składzie: Tomasz Jaszowski (Zastępca Wójta Gminy Goleszów) – przewodniczący, Przemysław Misiarz (Ludowy Klub Sportowy Goleszów) – sędzia główny, Wojciech Hławiczka (Inspektor ds. oświaty i sportu Urzędu Gminy Goleszów) – członek komitetu organizacyjnego.
Zasady rozgrywania poszczególnych konkurencji:

KONKURENCJE DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH

1. Tor przeszkód dla uczniów klas I-III szkół podstawowych 

Konkurencja na czas. Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników.

Tor przeszkód będzie obejmował w kolejności: 1. Przenoszenie piłki w pachołku do obręczy, 2. Przeniesienie ringa do obręczy, nałożenie na pachołka, 3. Przejście pod płotkami, 4. Przetoczenie piłeczki do obręczy hokejką, 5. Rzut trzema woreczkami do obręczy (każdy oddzielnie), 6. Obiegnięcie półmetka, 7. W drodze powrotnej wykonywanie tych samych czynności, ale w odwrotnej kolejności. 

Uwaga! Za niedokładne wykonanie jakiejś czynności (np. rzut większą ilością woreczków, pozostawienie piłki poza obręczą) – do czasu wykonania zadania zostaną doliczone 3 sekundy karne. 
2. Tor przeszkód dla uczniów klas IV – VI szkół podstawowych

Te same zasady co w konkurencji „Tor przeszkód dla dzieci klas I-III szkół podstawowych”.

Schemat wykonywania torów przeszkód przedstawia załącznik nr 2 do regulaminu.

KONKURENCJE DLA GIMNAZJALISTÓW

3. Rzuty do kosza dla gimnazjalistek

Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodniczek Konkurencja odbywa się na czas. Zadaniem zawodniczki jest wykonać 5 celnych rzutów osobistych. Na gwizdek sędziego zawodniczka rozpoczyna konkurencję. Do dyspozycji ma 10 piłek. 
W momencie, gdy trafi piąty rzut osobisty czas jest zatrzymywany. W sytuacji, gdy wykorzysta 10 piłek, a nie trafi wymaganej liczby 5 rzutów musi pozbierać piłki, ponownie ustawić się na linii rzutów osobistych i kontynuować próbę. Limit czasowy dla tej konkurencji wynosi dwie minuty. Zwycięzcą konkurencji zostaje zawodniczka, który wykona 5 celnych rzutów w jak najkrótszym czasie. 
W przypadku nie wykonania 5 trafień w określonym limicie czasowym zawodniczka zostanie sklasyfikowana na końcu listy wyników z dorobkiem 0 punktów. 
4. Rzuty do kosza dla gimnazjalistów

Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników. Konkurencja odbywa się na czas. Zadaniem zawodnika jest wykonać 5 celnych rzutów osobistych. Na gwizdek sędziego zawodnik rozpoczyna konkurencję. Do dyspozycji ma 10 piłek. 
W momencie, gdy trafi piąty rzut osobisty czas jest zatrzymywany. W sytuacji, gdy wykorzysta 10 piłek, a nie trafi wymaganej liczby 5 rzutów musi pozbierać piłki, ponownie ustawić się na linii rzutów osobistych i kontynuować próbę. Limit czasowy dla tej konkurencji wynosi dwie minuty. Zwycięzcą konkurencji zostaje zawodnik, który wykona 5 celnych rzutów w jak najkrótszym czasie. W przypadku nie wykonania 5 trafień w określonym limicie czasowym zawodnik zostanie sklasyfikowany na końcu listy wyników z dorobkiem 0 punktów. 

KONKURENCJE DLA OSÓB PEŁNOLETNICH
5. Bieg z oponą traktorową (open)
Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników (mogą to być zarówno kobiety, jak i mężczyźni). Uczestnik ma za zadanie toczyć oponę traktorową tylną na wyznaczonym odcinku długości 40 metrów (20 metrów w jedną stronę, obiega tyczkę i wraca z powrotem). O kolejności miejsc decyduje czas uzyskany przez poszczególnych zawodników. 

6. Rzut dętką samochodową (open)
Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników (mogą to być zarówno kobiety, jak i mężczyźni. Uczestnik ma do dyspozycji 3 rzuty, które wykonuje jeden po drugim. O miejscu zajętym przez uczestnika decyduje najdłuższy spośród trzech rzutów. Technika wykonywania rzutu jest dowolna. Zawodnik nie może przekroczyć wyznaczonej linii rzutu, a dętka musi wylądować pomiędzy wyznaczonymi liniami stanowiska konkurencji. W przypadku popełnienia błędów we wszystkich rzutach, zawodnik zostanie sklasyfikowany na końcu listy wyników 
z dorobkiem 0 punktów. 

7. Rzuty do kosza  (open)
Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników (mogą to być zarówno kobiety, jak i mężczyźni). Konkurencja odbywa się na czas. Zadaniem zawodnika jest wykonać 5 celnych rzutów osobistych. Na gwizdek sędziego zawodnik rozpoczyna konkurencję. Do dyspozycji ma 10 piłek. W momencie, gdy trafi piąty rzut osobisty czas jest zatrzymywany. W sytuacji, gdy wykorzysta 10 piłek, a nie trafi wymaganej liczby 5 rzutów musi pozbierać piłki, ponownie ustawić się na linii rzutów osobistych i kontynuować próbę. Limit czasowy dla tej konkurencji wynosi dwie minuty. Zwycięzcą konkurencji zostaje zawodnik, który wykona 5 celnych rzutów 
w jak najkrótszym czasie. W przypadku nie wykonania 5 trafień w określonym limicie czasowym zawodnik zostanie sklasyfikowany na końcu listy wyników 
z dorobkiem 0 punktów. 

8. Bieg w worku (open)
Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodników (mogą to być zarówno kobiety, jak i mężczyźni). Uczestnik ma za zadanie wejść przed linią startu obunóż do worka 
i pokonać dystans 20 metrów (10 metrów w jedną stronę, nawrót wokół pachołka,  10 metrów powrotnie na linię startu). Zawodnik musi pokonać trasę na własnych nogach (nie może podpierać się rękami). O kolejności miejsc decyduje czas uzyskany przez poszczególnych zawodników. 

9.  Rzut gumowcem – konkurencja dla kobiet.
Sołectwo reprezentuje dowolna liczba zawodniczek. Uczestniczka ma do dyspozycji 3 rzuty, które wykonuje jeden po drugim. O miejscu zajętym przez uczestniczkę decyduje najdłuższy spośród trzech rzutów. Technika wykonywania rzutu jest dowolna. Zawodniczka nie może przekroczyć wyznaczonej linii rzutu, a gumowiec musi wylądować pomiędzy wyznaczonymi liniami stanowiska konkurencji. 
W przypadku popełnienia błędów we wszystkich rzutach, zawodniczka zostanie sklasyfikowana na końcu listy wyników z dorobkiem 0 punktów. 
10. VII Transgraniczne Amatorskie Mistrzostwa Gminy Goleszów w Piłce Nożnej Sześciosobowej – Turniej finałowy.
Zasady rozgrywania tej imprezy określa odrębny regulamin.

Postanowienia końcowe:

· Organizatorzy stwierdzają, że w sytuacjach nietypowych bądź takich, które nie są uwzględnione w niniejszym regulaminie, zastrzegają sobie prawo do własnej interpretacji zaistniałego zdarzenia. Sytuacje sporne 
w poszczególnych konkurencjach rozstrzygają sędziowie danej konkurencji.
· Do interpretacji regulaminu Pikniku Sportowego uprawnieni są jedynie organizatorzy. 

· Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności prawnej za udział
w rozgrywkach osób ze złym stanem zdrowia (chorych) i wynikających z tego powodów wypadków. Nie ponosi również odpowiedzialności za skutki wypadków zawodników podczas przeprowadzanych konkurencji. 

· Sędzia ma prawo nie dopuścić do udziału w konkurencji zawodnika pod wpływem alkoholu i/lub środków odurzających.

· Organizatorzy zapewniają opiekę ratownika medycznego podczas imprezy pod nazwą „Na sportowo i z kulturą” – VI Piknik Sportowy. 

· Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za straty materialne uczestników Pikniku Sportowego (np. pozostawione bez opieki rzeczy prywatne). 

· Organizatorzy zastrzegają sobie wyłączne prawo do wydawania oficjalnych oświadczeń i komunikatów dotyczących rozgrywek. 

· Po zakończeniu imprezy pod nazwą „Na sportowo i z kulturą” – VI Piknik Sportowy zostanie sporządzony protokół końcowy, zawierający wyniki imprezy, podpisany przez przedstawicieli Komitetu Organizacyjnego (Tomasz Jaszowski – Zastępca Wójta Gminy Goleszów, Wojciech Hławiczka – inspektor ds. oświaty i sportu) oraz sędziego głównego Pikniku Przemysława Misiarza. 

· W przypadku zbyt dużej liczby chętnych do udziału w danej konkurencji sędziowie mają prawo zamknąć listy startowe, tak aby konkurencja zakończyła się zgodnie z ustalonym harmonogramem imprezy.

Informacje dodatkowe:

· W przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych lub innych przyczyn niezależnych od organizatorów termin imprezy może ulec zmianie. 

· Decyzja o zmianie terminu imprezy musi być podjęta najpóźniej na 24 godziny przed jej rozpoczęciem. 

· Szczegółowych informacji na temat imprezy pod nazwą „Na sportowo
i z kulturą – VI Piknik Sportowy” udzielają członkowie Komitetu Organizacyjnego:  

-   Przemysław Misiarz (sędzia główny) – tel. kom. 0 602 154 368.

- Tomasz Jaszowski (Zastępca Wójta Gminy Goleszów)  – tel.  33 479 05 10 wew. 40 lub tel. kom. 668 529 662.
-  Wojciech Hławiczka (Inspektor ds. oświaty 
i sportu Urzędu Gminy Goleszów) – tel. (33) 479 05 20 lub tel. kom. 698 916 769.
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